
 

 

  

XXI. évfolyam 1. szám 2025. január 

2024/2025:  A KIHÍVÁS ÉVE 

A Szignum Kéttannyelvű Egyházi  

Általános Iskola havilapja 

FELHÍVÁS! 
 

Támogassa adója 1%-ával és 
iparűzési adója 6%-ával  

a MAKÓI SZIGNUM  
EGYHÁZI ISKOLÁÉRT  

ALAPÍTVÁNY-t!  
Adószáma:  

18450871-1-06  
 

Köszönjük, hogy ebben az  
évben is ránk gondolt! 

FERENC PÁPA GONDOLATAI AZ ÚJ ESZTENDŐRE 
 

   „(…) Mária, Isten anyja és a mi anyánk, ép-
pen ott, a betlehemben vár bennünket. A pász-
torokhoz hasonlóan nekünk is megmutatja Istent, 
aki mindig meglep bennünket, aki nem az egek 
szikrázó ragyogásában, hanem a jászol ki-
csinységében érkezik. Bízzuk rá ezt az új jubile-
umi esztendőt, adjuk át neki kéréseinket, gond-

jainkat, szenvedéseinket, örömeinket és mindazt, amit szívünkben hordozunk. Ő 
anya, ő édesanya! Bízzuk rá az egész világot, hogy újjászülessen a remény, 
hogy végre kicsírázzon a béke a föld összes népe számára! (…)”  
                                                                         Részlet forrása: Magyar Kurír 

 
ÚTRA KELÜNK 

   "A 2025-ös évben kettős jubileu-
mot ül a Katolikus Egyház.  
   Egyrészt 
a huszonöt 
évente ese-
dékes ún. 
rendes 
szentév 
kerül meg-
ünneplésre, 
melynek 
kiemelt programja a mi egyház-
községünk életében is a római za-
rándoklat lesz.  
   Másrészt 2025-ben arra is emlé-
kezünk, hogy 1700 évvel ezelőtt, 
325-ben tartották az első egyete-
mes zsinatot Niceában, ahol rögzí-
tették a Szentháromságról szóló 
keresztény tanítást.” – olvasható a  
PALÁST adventi számának címol-
dalán, Pálfai Zoltán atya tollából.  
   A megújult Makói Katolikus Tudó-
sító adventi kiadása még besze-
rezhető a templomban és a plébá-
nián. A következő szám nagyböjt-
ben jelenik meg.  
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ÜNNEPLŐ - VISSZAPILLANTÓ 

DECEMBERI JÓKÍVÁNSÁGAINK 
Brzózka Marek szobrászművész-rajztanárunk által megálmodott egyedi üdvözlőlappal kívántunk áldott, szeretetben 

teljes, békés ünnepeket  a Szignum nevében mindenkinek.  

HÁZSZENTELÉS 
 

Az új esztendő első tanítási napján Pálfai Zoltán plébános atya meg-
szentelte iskolánk termeit és közösségi tereit.  

BEMUTATKOZOTT LUCE A TEMPLOMBAN 
A Vízkereszt-napi ünnepi szentmisén a Szentév kabalafiguráját is megismerhettük. 

 
Luce, a zarándoklány a remény, a befogadás üzenetét hordozza. Ruházatában az utazók jellegzetes kiegészítőit 

viseli: sárga esőkabátot, amely védelmet nyújt az időjárás ellen, 
sáros csizmát, amely a már megtett útról tanúskodik, missziós ke-
resztet a nyakában és zarándokbotot. Ragyogóan fénylő szeme 
a minden zarándok szívében megszülető reményt szimbolizálja, 
megtestesíti a spiritualitás és az istenivel való kapcsolat iránti vá-
gyat, a béke és testvériség egyetemes üzenetére emlékeztet - 
tudtuk meg a közös szentmisén Fidelis nővértől. 

FE R E N C  P Á P A  I M Á J A   
A  2025-Ö S  S Z E N T É VR E  

Mennyei Atyánk, 
a hit, amelyet Fiadban és testvérünkben, 

Jézus Krisztusban adtál nekünk, 
és a szeretet lángja, amely kiáradt szívünkbe  

a Szentlélek által, 
ébressze föl bennünk országod eljövetelének boldog reményét! 

 

Kegyelmed alakítson át minket 
az evangélium magvainak fáradhatatlan földműveseivé, 

hogy az emberiség és az egész világmindenség 
bizakodva várja az új eget és az új földet, 
amikor a gonosz hatalmainak legyőzésével 

örökre felragyog a Te dicsőséged! 
 

A szentév kegyelme 
élessze föl bennünk, a Remény zarándokaiban, 

a mennyei javak utáni vágyakozást, 
és árassza el az egész világot 

Megváltónk örömével és békéjével! 
Örökké áldott Isten, 

Tiéd a dicséret és a dicsőség mindörökké! Ámen. 

HÍREK 
Kémiai kísérlet 

A 8.b osztályosok kémia kísérleti bemutatót 
tartottak egymásnak a 2024-es év utolsó 
kémia óráján, Dominika nővér vezetésével.  
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VELÜNK TÖRTÉNT 

VÁR A SZIGNUM  
KINCSTÁRSASÁG! 

 
Légy tudós, bátor felfedező, kincskereső!  

Gyűjtsd össze mindazt a tudást, amire szükséged 
lesz életed nagy álmának megvalósításában! 

www.szignum.hu 

MAGYAR KULTÚRA-NAPI MEGEMLÉKEZÉS 
 
   Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én írta meg nemzeti imádságunkat, a magyar 
Himnuszt. 

Ezen alkalomból hagyományainak megfelelően a Szignum Iskola is megemlékezést tartott a magyar kultúra napjá-
ról 2025. január 22-én. 
   1. órában az alsó tagozatos diákok szavalták el a költeményt, 2. órában pedig a felső tagozatosok. 
   A 3. órában sor került a hagyományos kerekasztal-beszélgetésre, melynek meghívott vendégei: Gedeon Tamás 
görögkatolikus segédlelkész atya, Talpas Petra református lelkész és Pálfai Zoltán római katolikus plébános atya 
voltak. A megemlékezés részeként közösen szavaltuk el a Miatyánkot, valamint a Jóisten áldásában részesítettek 
bennünket meghívott vendégeink. 

Mészáros Ildikó tanárnő, a rendezvény szervezője 

ROYE-BAN JÁRTUNK! 
A Pozitív Fegyelmezés projekt következő állomása 

 
   Ha Franciaország, akkor Párizs! Ki ne szeretné közelről látni az Eiffel-tornyot, a 
Notre Dame-ot, esetleg a Louvre-t? Mi mindezt láttuk, mégsem ezek maradtak meg a 
legszebb élményként szívünkben. Igaz, a szerencse sem szegődött mellénk, hiszen a 
Párizsban töltött egyetlen napon igen hideg volt, havas eső áztatott minket, a napot 
pedig sötét, vastag felhőtakaró fedte el szemünk elől. 
    Két kollégámmal (Kinga nővér, Kádárné Varga Szabina) és négy 6.b osztályos 
diákkal egy hetet töltöttünk Franciaországban, azon belül is egy Roye nevű kisváros-
ban. Az ottani általános iskolával és további négy ország iskolájával közösen ve-
szünk részt egy Erasmus projektben, mely középpontjában a Pozitív Fegyelmezés áll. 
   Az együtt töltött hét első és utolsó napja utazással telt, hiszen a „zöld utat” választ-
va éjszakai vonattal jutottunk el úti célunkhoz. Három teljes napon át az iskola épüle-
tében képződtünk, neves trénerek vezetésével. A diákoknak foglalkozásokat tartot-
tak, melyekben személyes kompetenciáikat fejlesztették, ezalatt mi, pedagógusok 
tanári kompetenciáinkra helyeztük a hangsúlyt.  
   Sokszor előkerült, hogyan lehetünk határozottak oly módon, hogy az ne szigor le-
gyen. A diákok bőrébe bújva érezhettük, mennyire fontos, hogy a tanár kapcsolódjon 
a diákhoz, s csak azt követően kerüljön elő, miben is kell változtatni. Sorra vettünk 
különböző magatartás problémákat, s ötleteltünk, milyen módon lehetne megoldani 
azokat. Az is nyilvánvalóvá vált, hogy ha valaki helytelen módon viselkedik, amögött 
mindig rejtőzik valamilyen tévhit. A gyermekek (s természetesen mi, felnőttek is) min-
dig arra vágynak, hogy tartozzanak valahová, hogy fontosnak érezzék magukat, ám 
ezt gyakran rossz eszközökkel akarják elérni. Jó volt megtapasztalni, hogy mind a 
hat országban pontosan ugyanolyan típusú problémákkal küzdenek mind a diákok, 
mind a pedagógusok.  
   Alkalmunk nyílt körbejárni az iskolát, megtekinteni a termeket, a folyosót. Láthattuk, 
hogy az egészen pici gyermekeknél is plakátok, rajzok segítik az érzések beazonosí-
tását, sőt, létrehoztak olyan zugot is, ahová „elvonulhatnak” a diákok, ha úgy érzik, 
időre van szükségük a megnyugváshoz. 
   S hogy - írásom elejére visszatérve -, mi minden maradt meg szép élményként szí-
vünkben? Ha engem kérdeznek, azt válaszolnám, hogy például a franciák vendégszeretete, vagy a fogadó csalá-
dok kedvessége - a velünk utazó egyik gyermeket mennyei finom tortával köszöntötték fel szülinapja alkalmából! 
Roye városka reggeli napsütésben pompázó, színes falevelekkel borított tekervényes utcáira is jó szívvel fogok em-
lékezni, s nem utolsó sorban feledhetetlen számomra két kollégám felbecsülhetetlen társasága. 

Gulyásné Auffenberg Noémi tanárnő 

Kiadja:  Szignum Kéttannyelvű Egy-
házi Általános Iskola, Makó, Szent 
István tér 14 - 16. Telefon: 06 - 

62/213-052, e-mail: 
szignum@szignum.hu,  

web: www.szignum.hu Felelős kiadó: 
Majorosné Rácz Krisztina Szerkesztő: 
Szabó Anita, Tördelés: Hudák Sza-
bolcs,  Korrektúra: Horváth János 
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POZITÍV FEGYELMEZÉS DIÓHÉJBAN – (NEM CSAK) SZÜLŐKNEK… 
ÉSZREVENNI, MEGKÖSZÖNNI…         ÜNNEPEK UTÁN IS… 

 
„Köszönöm, hogy elmostad a bögrém.” 

„Köszönöm, hogy ilyen türelmesen vártál rám.” 
„Jól esett, hogy megkérdezted, nagyon elfáradtam-e.” 

„Köszönöm, hogy megvigasztaltad a kistesód.” 
 

   Sok szülő gondolja azt, hogy ezek olyan apró, természetes dolgok, hogy kár is szóba hozni őket. „Még szép, hogy 
elmos egy bögrét, én egész nap mosogatok!” „Türelmesen várt? Végre egyszer nem türelmetlenkedik…” 
„Megvigasztalta a tesóját? Az ő érdeke is, hogy ne sírjon a fülébe…” A legtöbben azonban pontosan tudjuk, mekko-
ra erő rejtőzik ezekben a mondatokban.  
   Ha látom, hogy gyermekem azért mosta el a bögrém, hogy nekem ne kelljen és ezt meg is köszönöm neki, mindket-
ten nyerünk vele. Ő megtudja, hogy észreveszem és értékelem a segítségét, ráadásul magával kapcsolatban is meg-
erősödik, hogy figyelmes! Én pedig észrevehetem, hogy fontos vagyok a gyermekem számára. 
   Azt, hogy mi a türelem, akkor érzi meg a gyermek, ha akkor hozom szóba, mikor éppen türelmes volt! „Milyen so-
káig vártál rám, hogy elkészüljek, igazán türelmes vagy, köszönöm!” /Ha éppen türelmetlen, hiába mondogatom, 
legyél már türelmes! Honnan tudja, milyen az? /  
   Aki megvigasztalja a kistesóját, az elég sok mindenre képes! Először is elég empátiával rendelkezik, hogy észreve-
gye, tennie kell valamit.  Ezen kívül pozitívan képes hatni a körülötte lévőkre! Mi kell ennél több? Ha nem teszem szó-
vá, nem köszönöm meg neki, a végén még ő is azt fogja hinni, ez természetes dolog. Márpedig egyáltalán nem az! 
   Ha megegyeztünk valamiben (ld. előző havi cikk!), annak a megtétele már lehet természetes. Például, hogy meg-
ágyaz, az ajtóban leveszi a cipőjét, megmossa a fogát, este 8 után nem telefonozik, hétfőnként kiviszi a szemetet… 
Ám ha mindezeket betartja, azért néha-néha megtehetjük, hogy azt mondjuk: „Köszönöm, hogy betartod, amiben 
megállapodtunk…” Mert ugye még a „felnőtt-világban” sem természetes, hogy mindenki betartja a megállapodáso-
kat…☺ 

Gulyásné Auffenberg Noémi tanárnő 

 

TOVÁBB FOLYTATÓDIK A POZITÍV 
FEGYELMEZÉS ELŐADÁS-SOROZAT 

 
Kedves Szülők! 
 
Az októberben indult „Pozitív 
Fegyelmezés előadás-sorozat” a 
második félévben is tovább foly-
tatódik, szerdai napokon, 17:15-
18:00 között.  
 
Az előadások önmagukban is megállják a helyüket, nem egymásra épül-
nek, így azoknak is ajánljuk, akik eddig nem voltak. 
 
A hátralévő 6 előadás tervezett időpontjai:  
 
Január 29. A düh + A bátorítás 
 
Február 12. Koncentráljunk a megoldásra + Korlátozott választási lehe-
tőségek 
 
Február 26. Rutinok, napirend, családi gyűlés 
 
Március 12. Hogyan legyünk egyszerre kedvesek és határozottak? 
 
Március 26. További hasznos módszerek, zárás. 
 

Várom Önöket:  
 

Gulyásné Auffenberg Noémi 

KORTÁRS MEDIÁCIÓ A SZIGNUMBAN! 
 
Hogyan? A portásunknak jelezd, hogy 
mediációra jöttél! 
Mikor? BÁRMIKOR, minél hamarabb a 
konfliktus után a portásoknál jelentkezz! 
Az 1., 2. és 3 óra utáni szünetekben az 
aulában várnak a felső tagozatos mediá-
torok.  
Ha más időpontban volt konfliktusod, ak-
kor is kapsz a portásoktól egy időpontot.  
Ilyen karszalagot viselnek a mediátorok: 

Bővebben : 
www.szignum.hu 
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PÁSZTORJÁTÉK 
Jézus Krisztus születésének történetét ezúttal is a negyedik évfolyamosok mutatták be. Előadásukkal az iskola és a 
város közösségét, valamint az egyházközség tagjait is megörvendeztették. Köszönet a felkészítő pedagógusoknak és 
a diákoknak is a munkájukért.  

 

ELISMERTÉK CZEBE ÁDÁM KOLLÉGÁNK MUNKÁJÁT 
 

A 2023/2024. tanévi diákolimpia fiatal vármegyei testnevelője  
díjban részesült. Gratulálunk! 

SPORT, SPORT, SPORT 
Eredményesen zárta az évet Farkas Regő 

   A Cikluszáró Nemzetközi Úszóversenyen a dobogó minden fokára felállhatott. 4.a osztályos tanu-
lónk az alábbi eredményeket érte el a hódmezővásárhelyi megmérettetésen: 50 m hát 2. hely, 100 
m hát 3. hely, 200 m hát 1. hely, 200 m gyors 6. hely, 400 m gyors 5. hely. Gratulálunk! 

(Hír és kép forrása: Panyor Zsuzsanna) 

MÍNUSZ 30, PLUSZ EGY ÉLMÉNY MAKÓTÓL SZEGEDIG 
 

   A Csongrád Megyei Természetbarát Szövetség (CSMTSZ) 2025. január 
18-án, szombaton tizenegyedik alkalommal rendezte meg a „Mínusz 30” 
elnevezésű hagyományos téli teljesítménytúráját gyalogosok és terepfutók 
számára. A túra útvonala Makó és Szeged közt a Maros és a Tisza árvízvé-
delmi töltésén haladt. A csípős hideg és párás levegő ellenére az esemé-
nyen mindkét kategóriában volt résztvevő szép számban. Iskolánkból Hor-
váth János és Brzózka Marek gyalogtúrázva, Gulyás Attila pedig futva tel-
jesítette a kihívást. 

Gulyás Attila tanár úr 

JANUÁRI JELES NAPOKHOZ KAPCSOLÓDÓ NÉPSZOKÁSOK 
 

Vincevessző hajtatása (január 22.): ezen a napon szőlővesszőt kell metszeni és egy pohár vízbe állítani. A vesz-
szőből kihajtó rügyek számából lehet megjósolni az adott évi bortermést.  
Házasságjóslás (január 25.): Pál napján a házasodni vágyó lányok piros kendőt kötöttek a nyakukba, 
hogy még abban az évben férjhez menjenek.                                                  Forrás: nepszokások.hu 



 

 

 

MIÉNK EZ AZ OLDAL! 

BÖLCS BAGLYOK MAKÓ FŐTERÉN 
 
   Az ókor óta ismerjük a baglyot, mint a bölcsesség szimbólumát. A böl-
csesség és a Mesterségek istennője, Pallas Athéné madarának is tartják, 
hiszen az istennő attribútuma volt, a jobb vállán ülve ábrázolják legtöbb-
ször. 

   Mint a bölcsesség szimbóluma, nem is csoda tehát, hogy a József Attila Városi Könyvtár környé-
kén lévő fákon tanyáznak legszívesebben az erdei fülesbagolyok, valamint a Csanád vezér tér 
fenyőin is szívesen foglalnak helyet. Ez utóbbiakat nehezebben lehet látni, de ha nyitott szemmel 
járunk a főtéren, a könyvtár környékén, könnyedén szemügyre vehetjük őket. 
   Az erdei fülesbagoly (Asio otus) hossza 31-37 cm; szárnyfesztávolsága 86-98 cm. Nyílt területek 
közötti erdősávokban, nagyobb parkokban stb. költ, többnyire elhagyott varjú vagy szarkafé-
szekben (sokszor magasan, erdei- vagy lucfenyőn). Éjszaka és szürkületkor aktív. Fő tápláléka a 
mezei pocok, de madarakat is fogyaszt; lesből vagy repülve vadászik.  
   Hosszú tollas füle gyakran jól látható (ha udvarol, ha megriasztják, vagy amikor kinyújtózva rej-
tőzködik), de szinte észrevétlen is lehet (röptében vagy pihenés közben). Szeme narancsvörös, a 
felnőtt madár hangja elég csendes, bár a fiókák elnyújtott, panaszos magas koldulóhangja több 
mint 1 km-ről is hallható – írja róla a Madárhatározó. (Park Kiadó, Bp.. 2002-2024) 
   Ha figyelmesen jártok-keltek a folyosókon, a Szignumban is láthattok egy példányt. Ha megta-
láltátok, nézzétek meg, nála van-e még az egér! 
   Fogadjátok szeretettel képeimet a főtéri baglyokról! 

Mészáros Ildikó tanárnő 
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"Január jégpáncélt szorít az utakra, 
északi szeleknek dudáját fuvatja. 

Kéményünkben éjjel zúgnak, marakodnak, 
jégcsap-sárkányfogak harapják a holdat." 

(Simon Emil: Hónapok) 

 

MESE MINDENKINEK 
 

Téli lakoma 
  
Tél lett. Vastag hótakaró borította a földet. Az erdei álla-
tok éheztek és fáztak. 
Mit tett a kis sün? Tüzet rakott. Sütni való tököt vett elő. A 
tököt felvágta, magvait kikaparta, húsát kis darabokra 
vágta. A tökdarabokat megsütötte. A tökmagot megpör-
költe. 
Mit tett ezután a kis sün? Hócipőt húzott, bundát öltött, és a 
fejét bekötötte a kockás sáljával. Az illatozó sült tök-
darabokat tálcára rakta, és kiült az odúja elé. 
– Itt a finom, forró, mézízű eledel! – rikkantotta. 
A vidám kínálgatásra odasereglettek az állatok: 
a róka, a farkas, a vadkan és a két fia, az őz, a borz és a 
nyúl. 
A hangos sürgés-forgásra felébredt barlangjában Medve 
Pál. 
– Brumma, brumma! Mi lehet ez? – indult a lakomázók felé. 
Hű, de megörült a jó ételnek! Hat darabot falt fel belőle. 
Mikor vége lett a lakomának, örömében meghívta magá-
hoz a kis sünt téli vendégnek. 
A kis sün beköltözött Medve Pálhoz. 
Pipázgattak, dominóztak, és hozzá pörkölt tökmagot rág-
tak. 

Forrás: https://jatsszunk-egyutt.hu/teli-mesek/ 



 

 

SZIGNUM OLDAL 

FÜRKÉSZ rovatba 
válogatta az IDB  

 
KIHÍVÓ-GONDOLAT: január  

Lépj ki a komfortzónádból! 
Az élet számos területén van lehető-
séged olyan dolgokat kipróbálni, 
amitől eddig tartottál. Minél több-
ször hagyod el a biztonságos kör-
nyezeted, annál egyszerűbb lesz 
később változtatni a megszokott 
dolgokon. 
 
Érdekes tények a medvékről:  
●  A medvék körülbe-
lül 5-6 millió évvel 
ezelőtt jelentek meg. 
Ez egy meglehetősen 
fiatal állatfaj. Legkö-
zelebbi rokonai: ró-
kák, kutyák, farkasok. 
A legnagyobb faj a 
jegesmedve. Súlyuk 
eléri az 500 kilo-
grammot. A Föld há-
rom kontinensén nincsenek medvék: Afrika, Ausztrália és 
az Antarktisz. 
●  A medvéknek kiváló reakciói vannak, annak ellenére, 
hogy meglehetősen lassú állatok. 
●  A medvéknek ugyanolyan jó a látása, mint az embe-
reknek, színlátók, szaglásuk és hallásuk sokkal fejlettebb. 
A pandának 6 ujja van. 
●  A medvebocsok szőr nélkül születnek, egy újszülött 
medve súlya körülbelül fél kilogramm.  
●  Február 2-án ünnepli a katolikus egyház Gyertyaszen-
telő Boldogasszony 
napját. A népi hiede-
lem szerint, ha e napon 
fénylik az idő, hideg 
lészen, de ha kemé-
nyen fagy, vége a 
télnek. A legelterjed-
tebb néphagyomány 
szerint, ha a téli álmá-
ból ébredő medve 
barlangjából kijőve 
napos időt talál, megijed árnyékától és visszabújik a vac-
kára. A korai, csalóka napfény ugyanis azt jelzi, hogy a 
tél még nem tombolta ki magát, a zord idők java még 
hátravan. Ha azonban borús felhők takarják el az eget, 
az a medvének azt jelenti, hogy már lassan vége a tél-
nek. 
 
 
 
Egy perc humor:  
 

 
 
 

Gyere velünk moziba!:  
Filmajánló: Áradás  – belga-lett-francia animációs film 
    
   A macska magányos állat, ám 
amikor egy fekete macska ott-
honát váratlanul elönti és el-
pusztítja egy áradás, a túlélés 
érdekében kénytelen összefogni 
más állatokkal. A különféle fa-
jok egy hajón utaznak át a 
végtelen víztengeren, és a kez-
deti nézeteltéréseik ellenére 
muszáj összetartaniuk, mert csak 
együttes erővel maradhatnak 
életben. 
   Az Áradás négy díjat nyert a 
világ legrangosabb animációs 
filmfesztiválján, Annecy-ban; 
valamint elnyerte a legjobb animációs filmnek járó Euró-
pai Filmdíjat; Golden Globe-díjat nyert az animációs film 
kategóriában; három kategóriában jelölték az animációs 
Oscar-díjnak számító Annie-díjra is. Emellett több tucat 
díjat kapott világszerte, mindenhol elnyerve a közönség 
és kritikusok szeretetét. 
 
Vágj bele! Fogadd el a kihívást!:  
   A hosszú távú kihívásokkal az a baj, hogy túl sok 
energiabefektetést igényelnek, így aztán hamarabb fel-
adja az ember, minthogy elérte volna a tervezett és vá-
gyott célt. A népszerű 30 napos kihívások ezzel szemben 
egy belátható távolságon belül maradnak és vállalható 
próbatétellel járnak. 

5. Takarékos február:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Minden hónapban érdemes odafigyelni a visszafo-

gott költekezésre, de talán a legegyszerűbb ez az év 
legrövidebb, a csupán 28 napos hónapjában, február-
ban.  

Három kategóriában adunk kihívást a spórolásra, 
ebből legalább egyet kell kiválasztani, és odafigyelni 
arra, hogy a hónap minden napján próbáljuk teljesíteni: 

●  Ne étkezz házon kívül és ne is rendelj ételt! Csak 
otthon készített, házi koszton élj ebben hónapban, bele-
értve a munkahelyi ebédet is.  

● Ellenőrizd az előfizetéseidet, csökkentsd a havi 
áramfogyasztásodat!  

● Válassz egy területet, amire egy hónapon át nem 
költesz egy fillért sem! Pl.: ruhákra, szórakozásra 
vagy nasira. 

Hajrá! Ha elkezded, ne add fel! 
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FINOM ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ 
Galgóczi Mária nagymama, mézeskalácsos édes meglepetés-
sel készült az idén is intézményünk dolgozóinak. Köszönjük! 

UTOLSÓ OLDAL 
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MEGÉDESÍTETTÉK DIÁKJAINK ÜNNEPÉT 
 

   Az Autós Csárda 
minden tanulónkat 
egy-egy tábla csoko-
ládéval ajándékozott 
meg karácsonyra, 
amit a szünet előtti 
utolsó tanítási napon 
vehettek át. 


